

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я .

Гр-на ПОСТНИКОВА Ивана Ефимовича рождения 1892 года 15-го сентября, в семье бедного крестьянина б/Вологодской губ. Каргопольского уезда, Коневской волости, дер. Надконицье, в настоящее время Северной области, Приозерного района, Коневского сельсовета, дер. Надконицье. Отец мой занимался крестьянством, имел одну лошадь и одну корову и 3 шт. овец, земли на 3 ревизских души, переводя на гектары 4.5 га пахатной, сенокосной, удобной и не удобной с пасечным лесным наделом, семья была семь человек три сына и две дочери, отец умер в 1904 году, болел туберкулезом 6 лет, я остался от отца 12 лет. В 1901-1902 г.г. я учился в сельско-хозяйственной школе дер. Горка и дер. Надконицье, ввиду бедности бросил учиться со второй группы сельской школы, после смерти отца занимались с/хозяйством и побочным заработком, пасли в пастухах, на лесозаготовках и лесосплавах в Б/Олонецкой и Архангельской губерниях. Старший брат отделился в 1910 году не желая матери помогать, воспитывать ребят. В 1913 году 1/X- меня призвали в царскую армию на службу, служил в Финляндии в г. Генсильсорсе в Свеаборской крепости, 1917 пехотный лесной полк, в 1914 году в августе месяце наша часть была отправлена в Ленинград в б/Петербург, в сентябре 26 из Петербурга отправили на варшавский фронт русско-германский 4 ноября 1914 г. я ушел в плен в Германию на варшавском фронте местечко Гостинно, находился в лагерях военнопленных Лехвельде и Пухгейм Бавария в 1916 г. работал у помещика ж.д. Путевизм и село Путевизм, поместье Лудвигшайнг, работало 6 человек русских и 6 чел. французов военнопленных, был я и находился под контролем и на особом учете у контрольного офицера за пропаганду и агитацию против эксплуатации и русско-германской войны, за что был арестован в ноябре м-це 1916 года, в июне м-це 1917 года меня судили в городе Авзбурге военный суд, присудили мне 3 г. тюрьмы, я подал кассационную жалобу и рассматривали второй раз в городе Шюньхине дали мне 2.5 года и третий раз по жалобе рассматривалось в Берлине в государственной палате и было решение утверждено после чего я заболел туберкулезом назначен был на обмен в качестве инвалидов в Россию в ноябре м-це 1917 года, но был задержан как подсудимый в 1918 г. в июне м-це перевезен в Восточную Пруссию лагерь военнопленных в г. Шпратава Т.Б.Ц. в 1918 г. в ноябре 4 числа совершилась в Германии революция, свержение Вильгельма и я бежал в Россию, прибыл в Ленинград в ноябре м-це 12 числа, две недели лечился в госпитале в Ленинграде, после чего уехал на родину в Вологодскую губ. Каргопольский уезд, дер. Надконицье, Коневскую волость, от последней был фронт в 20 километрах и об"явлена наша местность на военном положении, вся волость была мобилизована на защиту от нападения интервентов англичан и белогвардейской сволочи царских генералов, вся масса работала на окопах, проволочных заграждениях и т.д. я 2-го февраля 1919 г. пошел партизанить под руководством комиссара и политрука тов. Буркина и Копилова местной обороны находился на Северо-Архангельском фронте против интервентов англичан белогвардейцев царской своры находились на ст. ж.д. Кочмосы, Тарасовская волость и Церковническая волость после разгрома Юденича генерала и белогвардейской сволочи ухода англичан из портов Архангельска в марте м-це мы и наш отряд партизанский перешли на фронт Пудожские пески Олонецкой губернии Водлозеро ликвидировав белогвардейцев и англичан остатки интервенционной своры в мае м-це 1919 года мае и начале июня 1919 года мы и наш отряд перешли в Петрозаводск на помощь регулярным красным войскам и в конце июня нас отправили в Ленинград зачислили в регулярные войска 4 стрелковый полк и отправлены были на фронт Ленинградско-Дубровский в боях при наступлении в первых числах ранили под дер. Тютини после чего я лечился в Ленинграде в бывшем госпитале Николаевском для дальнейшего лечения был отправлен в г. Кострому

в 24 военный госпиталь и после лечения отправлен в команду до выздоравливающих из команды выздоравливающих в госпиталь приемник санитаром откуда и был в 1922 г. демобилизован и уехал на родину, занимался с/хозяйством и побочный заработок по сплаву леса и лесозаготовок до 1924 г. ввиду разрухи долголетней войны сельского нашего хозяйства и малоземелья я вынужден искать постоянную работу на производстве и в марте м-це поступил на Мурманскую ж.д. кондуктором 1924 г. в мае м-це попал в несчастный случай при служебных обязанностях мне отрезало руку правую с августа м-ца переведен инвалидом после чего жил на пенсии на родине до 1927 года, в 1927 году уехал в З.С.К. г. Новосибирск 21 июня поступил сторожем швейцаром в Горкомхоз работал до 1929 г. 21 июня, с 21 июня до 1/X- работал на водной станции С.Т.С. сторожем после чего поступил в ЦРК сторожем швейцаром с 1/XI-1929 г. и был выдвинут по выдаче прод.заборных карточек и работал на разных работах до 1932 года экспедитором, зав: складов, на партийной работе, в 1932 году снят Горкомом ВКП(б) и дан был строгий выговор за претупление классовой бдительности с 1932 г. работал на швейной фабрике ЦК Швейников ответисполнителем с апреля м-ца по 1933 г. август м-ц в августе м-це Горкомом командирован в дер. в колхоз "Красный Пахарь" Издривинский с/с. дер. Мостовая зав.МТФ по случаю болезни отозван в октябре м-це и Райкомом ВКП(б) был направлен в Гортранстрест с 27/X-1933 года по настоящее время работал на разных работах инкассатор кассир, зав.столовой, комендант, пом.зав.горпереправы и зав. кадров по настоящее время, семья 5 чел. жена и 3-е ребят учащихся, родственников 2 брата Постников Василий Ефимович старший работает на Волховстрое Ленинградской области охранником ж.д., младший брат Николай Ефимович живет на родине в колхозе инвалид гражданской войны, старшая сестра живет в Архангельске Северная область на иждивении сыновей инженеров, сестра младшая замужем в колхозе.

А.С.Шингаров

Около 25 марта 1938 г.

Основания для датировки: на личном листке по учету кадров указана дата его заполнения. НГА. Ф.33. Оп.3. Д.660. Л.75 об.

НГА. Ф.33. Оп.3. Д.676. Л.76-76 об.